



అక్కడ గెలవనోడు.. ఇక్కడ గెలుస్తాడా..?

అక్కన్నపేటలో జరిగిన రోడ్డు పోక పూజల ప్రజలు



అక్కన్నపేట, నవంబర్ 21 : పొన్న ప్రభాకర్ కరం నగర్లో గెలవనోడు.. హుస్సాబాద్లో గెలుస్తాడా అని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తల్పిరు హరిశ్చంద్రాపు ప్రశ్నించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, సతీశ్ కుమార్తో కలిసి రోడ్డుపో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణకు కేసీఆర్ శ్రీరామ రక్ష అని, ఆయన చేతుల్లోనే రాష్ట్రం పదిలంగా ఉంటుందన్నారు. ఓటంటే ఐదేండ్ల మన భవిష్యత్ అని గ్రహించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొన్నం ప్రభాకర్ హుస్సాబాద్ నుండి ముందేందుకు ఇక్కడికి వచ్చాడన్నారు. హుస్సాబాద్ ప్రజలు చైతన్యవంతులని, ఎక్కడి నుంచి

వచ్చాడో అక్కడికే తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి 10హెచ్పీ మోటర్తో మూడు గంటల్లో మూడెకరాలు పారుతుందని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. కర్ణాటక ఉపముఖ్యమంత్రి డీకే శివకుమార్ అక్కడ బలవంతంగా ఐదు గంటలు కరెంట్ ఇస్తున్నట్లు కవర్ చేసేందుకు ప్రయత్నించాడని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే మోసం.. స్కామ్లు, దోపిడీ, అవినీతి, అక్రమాలకు తెరలేపుతున్నారన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ కి వచ్చిన బీజేపీ కేంద్ర మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ దేశంలో తెలంగాణ తప్పా, మిగతా రాష్ట్రాల్లో రైతుల వ్యవసాయ బావుల కాడ మీటర్లు పెట్టించామని, తెలంగాణలో మీటర్లు పెట్టునం

- తెలంగాణకు కేసీఆర్ శ్రీరామ రక్ష
- ఓటంటే ఐదేండ్ల మన భవిష్యత్
- కాంగ్రెస్ నేతలు 3 గంటల కరెంట్.. 10హెచ్పీ మోటర్లు అంటున్నారు..
- బీజేపీ బాయిలకాడ మోటర్లకు మీటర్లు పెట్టుమంటున్నది
- అక్కన్నపేట మండలాన్ని దత్తత తీసుకుంటా
- సతీశ్ కుమార్ గెలిపించే బాధ్యత మీదే
- అక్కన్నపేట రోడ్డు పోలో మంత్రి తల్పిరు హరిశ్చంద్రాపు

దుకు రాష్ట్రానికి ఇవ్వాలని పైసలు ఇవ్వలేదని తేలిచెప్పారన్నారు. ప్రజలందరూ బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ మూడు గంటలు కరెంట్, 10హెచ్పీ మోటర్, బీజేపీ మీటర్లు పెట్టుమంటున్నది, సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం 24గంటల కరెంట్ కడుపులో పెట్టుకుంటున్నారు. అక్కన్నపేట మండలాన్ని దత్తత తీసుకుంటున్నట్లు హామీ ఇచ్చారు. సతీశ్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాల్సిన బాధ్యత మీదేనని సూచించారు. కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ ఇన్చార్జి ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి, పేర్వాల రవీందర్ రావు, ఎంపీపీ మాలోత్ అక్షిటిలీల నాయక్, జడ్పీటీసీ భూక్యా మంగ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెనరు సాంబరాజు, ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



వంశీధర్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు

బీఆర్ఎస్లో చేరిన వంశీధర్ రెడ్డి

కోహాడ, నవంబర్ 21: ఏఐఎన్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డిపాటు 20 మంది నాయకులు మంగళవారం కోహాడలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు, వొడితెల సతీశ్ కుమార్ నమస్కంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను చూసి పార్టీలో చేరినట్లు వంశీధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

మంత్రి కేటీఆర్ కు స్వాగతం పలికిన నాయకులు



మంత్రి కేటీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సిద్దిపేట, నవంబర్ 21: సిద్దిపేట జిల్లా పర్వతంలో భాగంగా మంత్రి కేటీఆర్ సిద్దిపేటకు హెలికాప్టర్లో వచ్చారు. మంత్రి కేటీఆర్ కు మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజనర్సు, సీఎంకే సీఆర్ చిన్నాన్న సీనియర్ నాయకుడు బాలకిషన్ రావు, రూరల్ మండల ఎంపీపీ శ్రీదేవీరామచందర్ రావు, సీనియర్ నాయకుడు శ్రీనివాసరావు, మాజీ కౌన్సిలర్ గురజాడ శ్రీనివాస్ పుప్పునచ్చం అందరూ స్వాగతం పలికారు.

సతీశ్ కుమార్ తోనే హుస్సాబాద్ అభివృద్ధి

మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ అయిలేని అనిత పలు వార్డుల్లో ఎన్నికల ప్రచారం

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 21 : ఎమ్మెల్యే వొడి తెల సతీశ్ కుమార్ తోనే హుస్సాబాద్ పట్టణం అభివృద్ధి చెందిందని మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ అయిలేని అనిత అన్నారు. పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంక్షేమం, అభివృద్ధిని సమానంగా నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోమారు ఆశ్రితరదించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు కొంకట సతీనీదేవి, గూళ్ల రాజు, బొల్లి కల్పన, జనగామ రత్నమాల, బొజ్జ హరిశ్, వాల సుప్రజ, మాజీ కౌన్సిలర్ పద్మిమల్ల ప్రతిభ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాధాసు థామస్, మిల్లూరి రవీందర్, దొంతరబొయిన శ్రీనివాస్, సిరి సిల్ల సతీష్, గడ్డ రమేష్, మృగల ఓదెయ్య పాల్గొన్నారు. కరెంట్ కష్టాలపై పాటపాడిన వైస్ చైర్ పర్సన్ ప్రచారపర్వంలో భాగంగా 4వ వార్డులో మున్సిపల్



హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని 16వ వార్డులో మ్యానిఫెస్టోను అందజేస్తున్న కౌన్సిలర్ జనగామ రత్నమాల

వైస్ చైర్ పర్సన్ అయిలేని అనిత కాంగ్రెస్ పాలన రైతులు ఎదుర్కొన్న కరెంట్ కష్టాలను పాట రూపంలో వినిపించారు. నాటి పరిస్థితులు, తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ తీసుకువచ్చిన సంక్షేమ పథకాలతో ఎలా బతుకులు ఎలా బాగుపడ్డాయనే విషయాన్ని పాటపాడుతూ ప్రజలను ఆకట్టుకున్నారు.

ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్ ప్రచారం బెజ్జంకి, నవంబర్ 21: మానకొండూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ కు మద్దతుగా మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన సీపీ

బెజ్జంకి, నవంబర్ 21 : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను సీపీ శ్వేత మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలు, సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు, అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణపై చర్చించారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. ఆమె వెంట పీసీపీ సురేందర్ రెడ్డి, సీబి చేరారు, ఎమ్మెల్యే సురేందర్ రెడ్డి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

దళిత బంధు ప్రకటనపై సంబురాలు



బెజ్జంకిలో హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న దళిత సంఘాల నాయకులు

బెజ్జంకి, నవంబర్ 21: మానకొండూర్ నియోజకవర్గానికి పూర్తిస్థాయిలో దళిత బంధు ఇస్తామని సీఎం కేసీఆర్ తిమ్మాపూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రకటించడంపై మండలంలోని దళిత సంఘాల నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి, పటాకులు కాల్చి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల నాయకులు బోనగిరి శ్రీనివాస్, దీటి బాలనర్సు, రాజేశం, తిరుపతి, మల్లేశం, దేవదాసు, పరశురాములు, సుదర్శన్, మోహన్, బాబు పాల్గొన్నారు.

త్రీడి ప్రింటెడ్ ఆలయం ప్రారంభం

- ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటి త్రీడి ప్రింటెడ్ ఆలయం
- బూర్గుపల్లి చర్చితా మెడోస్ లో ఆలయం నిర్మాణం



బూర్గుపల్లిలో త్రీడి ప్రింటెడ్ టెక్నాలజీతో నిర్మించి శ్రీమద కార్య సిద్ధేశ్వర ఆలయం

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 21 : మండలంలోని బూర్గుపల్లి గ్రామ పరిధిలోని వాయుపురి, చర్చితా మెడోస్ నిర్మించిన ప్రపంచంలోనే మొట్ట మొదటి త్రీడి ప్రింటెడ్ ఆలయం శ్రీమద కార్య సిద్ధేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని మంగళవారం ప్రారంభించారు. సింప్లిఫైడ్ క్రియేషన్స్ తో కలిసి అప్పుడూ ఇన్ ఫ్రాటెక్ అధ్యక్షులలో ఈ వినుత్తు దేవాలయాన్ని నిర్మించి ప్రారంభించారు. ప్రతిష్ఠాపన పూర్తయిన తర్వాత ఈ నెల 24వ తేదీ నుంచి ప్రజల సందర్శన కోసం అందుబాటులో ఉంటుందని ఆలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ టెక్నాలజీ ఆఫీసర్ వసీం చౌదరి మాట్లాడుతూ.. మోడక, శివాలయం, లోటర్ గర్భగుడిలతో సహా గర్భాలయాలు, గోపురం పూర్తిగా ఆన్ సైట్ త్రీడి ప్రింటెడ్ ద్వారా రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియ 70 రోజుల నిరంతర ముద్రణలో పూర్తయిందన్నారు. నిర్మాణంలో ఆటోమేషన్ కోసం ఇన్స్పెషన్, డ్రైవ్ కోసం అప్పుడూ ఇన్ ఫ్రాటెక్, సింప్లిఫైడ్ అంకితభావానికి ఈ అద్భుతమైన ప్రయత్నం నిదర్శనంగా నిలుస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జీడిపల్లి హరికృష్ణ, చీఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ అమిత్ గూలే పాల్గొన్నారు.